

Вул. Ломоносова, 75-А, ЖК Сонячна Брама

590,000\$

Описание объекта

Продається 4 кімн. квартира на вул. Ломоносова, 75-А, ЖК Сонячна Брама. Загальна площа 150 кв. м. Поверх 19/19.

Зроблено добротний і дорогий ремонт "Преміум" класу. Авторський дизайн-проект в сучасному стилі мінімалізм в світлих відтінках. Квартира повністю мебльована, всі меблі та будівельні матеріали виконані по максимуму з натуральних матеріалів. Планування відмінно зоновано - зона вітальні і зона спальень чітко відокремлені. Сантехніка "Villeroy & Boch" і змішувачі бренду "Ахор" - преміум Німеччина. У квартирі 2 с/в: гостьовий з душем і основний, де обладнана ванна, душ, біде. На кухні побутова техніка від "Miele" - духовка шафа, мікрохвильовка і Bosh - для варки поверхня і посудомийна машина, Libher - холодильник, морозильна шафа і винна шафа. Встановлена повна система "Розумний будинок", клімат і вентиляція, обладнані теплі підлоги, автоматичне закривання штор, встановлено автоматичне освітлення на рух, підключена охоронна сигналізація з відео спостереженням. Встановлений сейф, великий бойлер, система очищення і фільтрації води, припливно-витяжна вентиляція з рекуперацією і фільтрацією, каналний кондиціонер від кращого виробника бренду "Daikin". У комплексі цілодобова охорона, відео-спостереження, пропускна система за картками, до послуг мешканців охоронювані внутрішні території, в будинках безшумні ліфти. Дитячі майданчики, закритий ландшафтний двір. Підземні паркінги. Поруч парки і озеро, до метро ВДНХ 7 хвилин пішки, продуктивний супер-маркет "Новус" і Лоток. У дворі, нотаріус, стоматологічна клініка, ресторани, кафе, салон краси, хімчистки, дитячий сад, фітнес-клуб, "Спорт лайф" з басейном для дорослих і дітей.

Не витрачай свій час на пошук, підписуйся на t.me/Kievestate_bot та отримуй об'єкти за своїм запитом.

ID объекта: 3W1706

Площадь: 150 м²

Кол-во спален: 4

Кол-во ван: 2

Этажность: 19/19

Адрес: Вул. Ломоносова, 75-А, ЖК Сонячна Брама, Киев, Киевская область, Украина





























